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9.E 

 

2023.10.20. 

 

Szállodalátogatás a budapesti Corinthia Hotelbe 
 

A 9.E cukrász szaktechnikus osztály a pályaorientációs nap keretében a budapesti Corinthia Royal hotelbe 

látogatott el. 

 

A szállodát előre egyeztetett időpontban a szálloda egyik alkalmazottja mutatta be az osztály számára. 

 

 
 

Az osztály tanulóinak egy-egy fényképes beszámolót kellett elkészíteniük. 

 

A fényképes beszámolóból idézetek: 

„A szállodát jelenleg egy máltai cég üzemelteti a tulajdonos egy 83 éves úriember, aki minden évben eljön a 

szállodájába. Nagyon büszke a budapesti szállodájára mert ennek a szállodának van a leghíresebb történelmi 

múltja. „ 

 

„Az épületet 1896-ban a budapesti világkiállítás vendégeinek az elszállásolására építették, akkor még Grand 

Hotel Royal néven várta vendégeit.” 

 

„A szálloda a város kulturális életének fontos részévé vált, amelyet a kortárs írók és újságírók is gyakran 

látogattak. Az idők során a Báltermet átalakították mozivá, majd a második világháború után újra moziként 

működött, és 1959-ben Vörös Csillag mozikként nyitotta meg újra kapuit.” 

 

„Royal Spa egy 1886-88 között épített fürdő, melyet Freund Vilmos építész tervezett és hozott létre. Ebben a 

fürdőben különböző kényeztető lehetőségek voltak, például gőzfürdők, hullám- és zuhanyfürdők, elektromos 

fürdők, hidegvizes orvosi szoba. A fürdő megjelenése lenyűgözte a korabeli újságírókat, és 1903-ban 

közvetlen hozzáférést alakítottak ki a szálloda vendégei számára. 

Sajnos az első világháború után Freund csődbe ment, és örökösei 1923-ban eladták a fürdőt a Royal 

Nagyszálló Rt.-nek. A fürdő 1944-ig működött, de azóta bezárták. Az elhagyott fürdőt csak 1983-ban fedezték 
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fel újra, és eredeti dokumentumok alapján a területen eredetileg parkolót terveztek. Dianóczki János azonban 

elutasította a parkolótervet, és a média és a közvélemény támogatásával lehetővé tette a fürdő helyreállítását 

a jelenlegi tulajdonosoknak.” 

 
 

„Megnyitása után a Royal népszerűvé vált, a kortárs magyar írók és újságírók – köztük Heltay Jenő, Hunyadi 

Sándor, Nagy Lajos és Krúdy Gyula – rendszeres kísérőhelye. A szállodában került sor a Lumiére fivérek 

filmjének első budapesti vetítésére is, amely később rendszeres kiállításként is nagy sikert aratott.” 


